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Teklif Dokümanı



10.03.2020


FİRMA ADI


BizeBiz Kurumsal Haberleşme Platformu

BizeBiz, kurumların iş yapış biçimleri dahilinde kurumsal ihtiyaçlar dikkate alınarak anlık ve hızlı mesajlaşmayı sağlayan güvenli kurumsal haberleşme platformudur.
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Günümüzde gençler, telefon ile konuşmaktan daha çok anlık mesajlaşma ile haberleşme eğilimindedir. 
Hali hazırda da şirketler daha çok bu tip haberleşmeyi alışkanlık haline getirmiş genç nesil ile çalışmaktadır ve yakın gelecekte daha da çok çalışacaktır. 
Şirket personelinin bireysel olarak kullandığı mesajlaşma platformlarından (Whatsapp, Line, Viber, MessageMe, WeChat, Facebook Messenger, Bip, Hangouts vb) 
BizeBiz Kurumsal Platformun farkını deneyimlemeye hazır olun!



BizeBiz Özellikleri

· Kurumsal İhtiyaçlar 
Kurumların haberleşme ihtiyaçlarını dikkate alır ve kurumunuza özgü iş yapış biçimlerinizi haberleşme platformuna taşır. Active Directory entegrasyonu ile tüm kişi listeniz sisteme aktarılır ve organizasyon yapınız korunmuş olur. Böylece alışık olduğunuz kurum personel yönetimi sistemi üzerinden personel giriş-çıkışlarından etkilenmeden personel haberleşmesi yönetebilirsiniz.
· Kurum Programları ile Entegrasyon
Kurumunuzsa kullandığınız sistemler ile (ERP, CRM, SMS sistemi vb) entegre olarak çalışır. Bu programlar üzerinden gelen rapor, bilgilendirme, uyarı vb bilgiler BizeBiz uygulamasına mesaj olarak gelir. 
· MDM Uygulamaları ile Çalışır
BizeBiz kullanımı yapacağınız cihazlarda MDM uygulamaları ile kısıtlama yapılabilirsiniz. BizeBiz IP’leri kurumunuz ile paylaşılarak her türlü yetki ile kısıtlama işlemlerini yönetmenize imkan verir. Tüm MDM uygulamaları ile uyumludur. MDM ile birlikte kullanıldığında personelinizin ekstra data kullanması yönetilir. Mobil hat faturalarınızı kontrol altına almış olursunuz. 
· Kurum Sunucusu Üzerine Kurulum
BizeBiz bulut ortamından kullanılabildiği gibi kurumunuzun kendi sunucuları üzerinde de çalışmasını isteyebilirsiniz. BizeBiz kurumunuz sunucularına kurulabilir. Bu sayede tüm haberleşme ve sınırsız doküman kurumunuz tarafından güvenle saklanır.
· Güvenli Haberleşme
Tüm haberleşme AES 256 ile şifrelenerek taşınır ve saklanır. İnternet ortamında şirket verilerinizin ne olacağını düşünmezsiniz. Ayrıca uygulama üzerinden paylaşılan resim, dosya vb dokümanlar telefona kayıt edilemez, uygulama üzerinde saklanır.



· Web Yönetim Ekranı ve Admin Yetkilendirmesi
Sadece kurum içinde seçeceğiniz Admin veya Adminler Web Yönetim Ekranı’na girebilir,kişi ve grup ayarlarını güncelleyebilir. Böylece hızlı ve kolay şekilde personel listesi yönetimi yapılması sağlanır.Uygulama telefondaki kişisel rehbere ulaşmaz ve firma dışındaki bir kişi kurum içindeki yazışma ve gruplara dahil olamaz. Sadece firmada tanımlı kişiler kendi aralarında mesajlaşabilir. Kişiler atandıkları gruplardan kendi istekleri ile çıkamazlar
· Raporlama
Admin yetkisi verilmiş kişiler yönetim ekranlarından, Kişi, grup veya tarih bazlı yazışma zamanlarına ve  rakamlarına ulaşabilir. Ancak yazışmanın içeriği gerekli olmayan durumlar dışında görüntülenemez.
· Metin Mesajı Gönderimi
Kişiler ve gruplar ile sınırsız mesajlaşma yapabilirsiniz. Kurumunuz içinde acil konular mesaj yardımı ile konuşulur böylece gereksiz mailler ile mail kalabalığı yapılmaz. Ayrıca eğlenceli emojilerle duygularınızı daha rahat ifade eder, iş süreçlerinizi keyifli ve eğlenceli hale getirebilirsiniz.
·  Resim, Video, Konum, Dosya Paylaşımı
Kişi veya gruplarla anında resim, video ve konum paylaşımı yapabilir, dosya gönderimi (MS Office, mp3 vb) uygulama üzerinden sağlayabilirsiniz. Yüzlerce kişinin cebine bir kampanya dokümanı, bir fiyat değişimi Excel tablosu, bir talimat Word sayfası, PDF ile saklanmış bir reklam metni vb. gönderimleri saniyeler içinde yaparsınız. Konum bilginizi göndererek ekip arkadaşlarınızın yol tarifi sayesinde istediğiniz lokasyona kolaylıkla ulaşmasını sağlayabilirsiniz. 
· Ses Kaydet ve Gönder 
Uzun bir konu anlatmak için yazılı haberleşme yerine ses kaydı gönderebilirsiniz. Böylece hem konuyu hızlı şekilde aktarmış olursunuz hem de sesin etkisini kullanarak kendinizi daha iyi ifade edebilirsiniz.



· Kişi Bilgisi Paylaşımı 
Cihazınızın rehberinde kayıtlı olan bir kişi bilgisini uygulama üzerinden paylaşabilirsiniz.
· Sınırsız Haberleşme
7/24 telefonun GSM ve/veya Wi-Fi networkü ile her an her yerden personel iletişiminiz devam eder ve iş sürekliliği sağlanır. İnternet kullanım tasarrufu da Wi-Fi üzerinden kullanımla sağlanabilir.
· Hem Mobil – Hem Bilgisayar
Kullanıcılarınız 1 lisans hakkı ile hem mobil uygulama hem masaüstü hem de Web uygulamasına sahip olurlar. Uygulama ister tablet ister cep telefonunda (Android ve iOS işletim sistemleri) çalışır.
· Sürekli Yazılım Geliştirme
Platform kurumların talepleri ile sürekli geliştirilir ve kurumunuz yeni özelliklere ücretsiz sahip olur. İlave özellikler için ilave lisans ücreti talep edilmez.




BizeBiz Ücretlendirmesi

	[bookmark: _Hlk529950000]Platform Ücreti (Yıllık)*
	1-10 Kullanıcı ** (Aylık)
	11-50 Kullanıcı ** (Aylık)
	50+ Kullanıcı ** (Aylık)

	2.500 TL
	24 TL
	19 TL
	15 TL


**Kullanıcı sayısı, Mobil uygulama ve Web Yönetim ekranını kullanacak kişi sayısının toplamıdır.

· Fiyatlara KDV dahil değildir. 
· 12 ay taahhütlü sözleşme imzalanır.
· *Platform Ücreti her yıl tek seferde ödenir.
· **Kullanıcı ödemeleri aylık veya yıllık peşin olarak yapılır. Yıllık toplam ödemelerde kullanıcı bedellerinde ilk ay kullanıcı lisans bedeli hediye edilir, 12 ay süresince 11 aylık fatura ödenir.
· Kullanılan data ücreti yukarıda fiyatlara dahil değildir.
· Ödeme vadesi, fatura kesim tarihinden itibaren 7 iş günüdür.
· Ödemeler, banka hesaplarına EFT/Havale veya Sanal POS ile kredi kartından yapılır.

Ödeme yapılacak bankalar:
Denizbank
Hesap No :5130-5272650-351, SANCAKTEPE
Iban No    :TR74 0013 4000 0052 7265 0000 01

Garanti Bankası
Hesap No : 391 – 6298936, ATAŞEHİR
       Iban No    : TR03 0006 2001 6760 0006 2989 36


Sanal POS: https://www.jetkontor.net/vpos/DebitPaymentRequest.aspx 
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